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Члени методичної комісії протягом навчального року працювали над темою : «Інноваційні технології – шлях до розвитку компетентної особистості», оволодівали сучасними освітніми технологіями і втілювали їх в практичну діяльність, забезпечували особистісно-зорієнтований підхід в навчанні та вихованні учнів, надавали навчально-виховному процесу практичну спрямованість. Вчителі-словесники застосовували в практичній діяльності інтерактивні форми і методи навчання , особистісно зорієнтовані технології: проектні дослідження, інтерактивні вправи, що сприяло результативності навчального процесу, розвитку ініціативи і самостійності учнів.

На засіданнях методичної комісії розглядалися такі питання: «Ситуація успіху на уроці як засіб розвитку навчальної активності та самостійності учнів», «Основні компетентності випускника середньої школи», «Пошуково-дослідницьке навчання випереджувального характеру як засіб формування компетентного учня», «Використання ситуативних завдань як засіб активізації пізнавальної діяльності учня на уроці та під час підготовки до ЗНО», «Вивчення інструктивних матеріалів для проведення ДПА», «Педагогічно-інноваційні технології – шлях до розвитку компетентної особистості». Належна увага приділялася впровадженню членами МК активних методів навчання. На засіданнях МК було проаналізовано стан якості та рівень викладання предметів гуманітарного циклу та вироблено напрями роботи на наступний рік. 

Члени методичної комісії активно брали участь у проведенні предметних олімпіад, творчих учнівських конкурсів та конкурсів фахової майстерності. 

Так, в районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з російської мови та літератури учениця 11 класу Хрущова С. зайняла І місце.
З української мови та   наші учні показали такі результати:

учениця 11кл.Хрущова С. – І місце, учень 10 кл. Петушкін Д. – ІІІ місце, Маснюк Ю. – ІІІ місце.


З історії України: Хрущова С. – І місце, Петушкін Д. – ІІ місце.


Зі світової літератури: Хрущова С. – І місце, Денисенко М. – ІІІ місце.

З англійської мови: Маснюк Ю. – І місце, Куденко І. – ІІІ місце.


З правознавства: Петушкін Д. учень 10 класу зайняв ІІ місце.

Полівода К.О. брала участь у конкурсі «Вчитель року - 2014» номінація «Світова література» і посіла ІІ місце в районному етапі, Силенко Ю.В. брала участь у конкурсі «Творча юнь Донбасу».
Крім того наші учні брали участь у різноманітних творчих конкурсах: «Лукомор’я», «Соняшник», «Красномовна Донеччина», конкурс читців до 200-річчя від дня народження Т.Шевченка, де Хрущова С. учениця 11 класу посіла І місце.
Активізувалася позакласна робота. Були проведені предметні тижні з історії, правознавства, свято пам’яті О.С. Пушкіна, фестиваль української пісні до Дня рідної мови, свято, приурочене 200- річчю з дня народження 

Т. Шевченка.
Методична комісія надалі працюватиме над формуванням комунікативних умінь та навичок школярів, приділятиме належну увагу практичному спрямуванню уроків гуманітарного циклу, удосконаленню форм і методів розвивального навчання.
