Аналіз

роботи циклової методичної комісії класних керівників

за 2013-2014 навчальний рік.
Методичне об’єднанння класних керівників Грабівської  загальноосвітньої школи працювало у 2013 - 2014 навчальному році у творчому і продуктивному форматі. Першочергові завдання і проблеми, які ставили перед собою члени методичного об’єднання, були, якщо не цілковито вирішені, то розглянуті і втілені у практику вирішення  протягом  року нагально.
 Кожен класний керівник доклав чимало зусиль для творчого співробітництва, підвищення рівня педагогічної майстерності, налагодження співпраці з батьківською громадськістю. 
Засідання циклової методичної комісії класних керівників були проведені згідно з планом роботи. Тема методичного об’єднання була направлена на діяльність класного керівника щодо  національно-патріотичного виховання молоді в сучасних умовах.
У 2013-2014 році класними керівниками були розглянуті наступні питання: «Самовиховання «Я – успішна особистість», «Традиції та інновації у виховній роботі», «Розвиток особистісного та професійного самовизначення старших школярів», «Система роботи класних керівників з формування правового світогляду та культури школярів», «Години спілкування як форма організації цінністно орієнтованої діяльності учнів», «Сучасні виховні технології в роботі класного керівника».
Вся система методичної роботи з вчителями включає традиційні і нетрадиційні, колективні та індивідуальні форми її організації, які взаємодіють і доповнюють одна одну. Використовуються заслуховування та обговорення доповідей.
Протягом  року  класні  керівники  вивчали  стан  здоров’я  своїх  підопічних,  особливості  їх  психічного  та  фізичного  розвитку,  вікові  особливості.   Велика увага зверталася на успішну адаптацію першокласників і п’ятикласників. 
Важливим  завданням залишається  захист  учнів  від  перевантажень  у  навчанні,  захист  учнів,  які  не  дуже  вміють  поводитись  у  колективі  ( спілкування,  дружба),  усунення  гіперактивності  в  негативних  проявах. 
За період 2013/2014 навчального року було проведено 4 засідання методичного об’єднання, на яких розглядалися питання щодо планування, структури та змісту виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи та методичні матеріали з виховної роботи. Проводилося обговорення серед класних керівників щодо вивчення інноваційних технологій і їх впровадження у виховний процес.
Також класні керівники проводили такі форми роботи , як співбесіди, анкетування, педагогічні практикуми для батьків, ділові ігри, усні журнали. 
Результатом роботи педагогів були класні та позакласні заходи, на яких діти показували свої знання і вміння реалізовувати себе як індивідуальність, пізнавати і розуміти себе і оточуючих.
Таким чином, робота  методичного  об’єднання  класних  керівників  спрямована  на  формування  умінь  вчителів   плідно  працювати  з  учнями,   враховуючи  інтереси  й  запити   самих  школярів,  індивідуальний  підхід  у  виховній  роботі,  охоплює  питання  планування,  організації  та  аналізу  ефективності  виховного  процесу,  різноманітних  засобів  навчання.

